

## Verslag raad van bestuur sportraad 14/12/2017

Aanwezig : Schepen Johan Deleu, Lucien De Landtsheer, Willy Van Mol, Theo Gevers, Patrick De Meersman, Lut Van Der Straeten, Nicky Keppens, Katrien Meeus

Verontschuldigd: Freddy Vercauteren, Ben Quintelier

Agenda van de raad van bestuur:

- Goedkeuring vorig verslag
- Enquête nieuwe sportinfrastructuur
- Sportontvangst 2018
- Gebruiksafspraken aankomstboog
- Bepaling indieningstermijn agendapunten sportraad
- Activiteiten sportdienst 2018
- Peterschap loopomloop
- Stand van zaken sportinfrastructuur
- Varia

### **Lucien opent de vergadering.**

#### **1. Goedkeuring vorig verslag**

Het verslag van de raad van bestuur van 9/11 wordt goedgekeurd.

#### **2. Enquête nieuwe sportinfrastructuur**

De laatste versie van de enquête werd aan iedereen bezorgd.

De enquête wordt aangepast met één algemenere vraag om te polsen naar de wensen van de nieuwe infrastructuur. De aangepaste versie zal opnieuw bezorgd worden en zal ook eerst naar Haviland gestuurd worden om hun goedkeuring te vragen.

Nadien zal het college deze moeten goedkeuren vooraleer te verspreiden naar de clubs.

#### **3. Sportontvangst 2018 – 9/02/2018**

Fijnwijn: wijn + cava nog bestellen (10 partytafels + 2 frigo's aanvragen).

Patrick kent misschien een kandidaat-fotograaf.

De stemming zal opnieuw mondeling gebeuren. Bij twijfel zal dit schriftelijk kunnen.

Er wordt ook een overzicht bezorgd van de huldigen per jaar. Er is veel niet terug te vinden in het sportdienstarchief. De sportdienst zal ook contact opnemen met het gemeentelijk archief.

#### **4. Gebruiksafspraken aankomstboog**

Het college besliste om gedurende één jaar de boog enkel te gebruiken bij gemeentelijke activiteiten om zo een goede inschatting te krijgen van de opstel- en afbreektijd (inzet personeel).

Nadien kan het college beslissen de promoboog toch uit te lenen aan Opwijkse verenigingen. De sportdienst zal samen met de sportraad een voorstel van voorwaarden oplijsten voor behandeling van aanvragen tot uitlening van de promoboog door Opwijkse verenigingen. Er wordt onder meer gedacht aan: activiteiten van of in samenwerking met de gemeente, activiteiten met een bovengemeentelijk karakter (ook afh. weersomstandigheden, werkbelasting werklieden in periode, misschien ook opnemen van een max. aantal keer uitlening per jaar).

## 5. Bepaling indieningstermijn agendapunten sportraad

Leden zijn welkom om agendapunten in te dienen. Dit kan zeker tot 10 dagen voor de vergadering. Dit kan zelfs nog korter; dan kan dit punt besproken worden in de varia.

## 6. Activiteiten sportdienst 2018

Iedereen verkrijgt het overzicht van de activiteiten van de sportdienst voor het jaar 2018.

Vanaf 2018 worden er enkele activiteiten geschrapt die in samenwerking of door regiowerking werden georganiseerd. De provinciale regiowerking stopt vanaf 1/1/18. Bepaalde zaken worden overgeheveld naar Sport Vlaanderen maar geen activiteiten. Volgende zaken worden niet behouden: curve bowls toernooi (i.s.m. regio Pajottenland), sportkamp herfstvakantie, leren fietsen voor volwassenen, springkastelenfestival, regionale sportdag ambtenaren.

Nieuw vanaf 2018 worden de volgende activiteiten: teambuilding (op vraag van het bestuur), Sport op het werk (op vraag van het bestuur), Loopwedstrijd (loopcriterium) (op vraag van de atletiekclubs)

**Advies sportraad: positief.** De teambuilding is een meerwaarde voor de gemeente Opwijk. De uitbesteding van activiteiten aan sportclubs voor de petanquetornooien blijft behouden. Er is wel geen uitbreiding van deze uitbesteding.

## 7. Peterschap loopomloop

Er is het voorstel om zowel Lucien De Landtsheer als Johnny Hermans als peter aan te stellen. Beide personen hebben heel veel inspanningen geleverd in kader van de realisatie van de Opwijkse loopomloop.

**De sportraad geef volgend advies: positief.** Dit advies zal voorgelegd worden aan het college.

Sport Vlaanderen wordt nadien door de sportdienst op de hoogte gesteld.

Men vraagt om dit nadien ook op de website te plaatsen. Ook wat betreft de moutainbikeroute zal dit gedaan worden voor peter Kris Vanderstraeten.

## 8. Stand van zaken sportinfrastructuur (schepen Johan)

- Tesseskouter  
De erfpacht met Eeksken werd afgewerkt.
- Sporthal  
Cfr. enquête

## 9. Varia

- European Disability Card.  
**De sportraad geeft positief advies.** Sportclubs kunnen toch ook zelf bepalen welke voordelen zij geven aan personen met een handicap.
- Aanvraag erkenning Celtix als Opwijkse sportvereniging. Hun motivatie is om hun leden te kunnen huldigen op de Sportontvangst.  
**De sportraad geef volgend advies: positief.**  
In kader van aanvraag van subsidies is de aanvraag wel negatief.  
De sportdienst vraagt na bij de gemeentesecretaris of de statuten van de sportraad nog in regel zijn met het erkenningsreglement.
- Subsidies voor sportclubs die eigenaar zijn van sportinfrastructuur onderworpen aan de onroerende voorheffing (GR 21/11/2017): de gemeente kent subsidies toe aan Opwijkse sportverenigingen die over eigen sportinfrastructuur beschikken. De subsidie bedraagt 50% van de onroerende voorheffing die ze zelf dienen te betalen op de sportinfrastructuur. Om de subsidie te bekomen dient de club aan volgende voorwaarden te voldoen:
  - Sportvereniging is erkend door de Opwijkse sportraad;

- De sportinfrastructuur is gelegen op het grondgebied van Opwijk;
  - De sportinfrastructuur (ook kleedkamers, kantine...) wordt actief gebruikt voor het beoefenen van de sport;
  - De vereniging bewijst de te betalen onroerende voorheffing door voorlegging van een kopie van het aanslagbiljet.
- Reservatiesoftware: de sportdienst volgt in de loop van deze maand en in maart opleiding bij de firma E2E. Begin januari zal het inschrijfprogramma voor de sportkampen al online geplaatst worden.
- Oude judomatten: al de oude judomatten werden verdeeld. De nieuwe werden geleverd op 13/12.

Volgende vergadering: nieuwjaarsentente – datum en locatie worden nog doorgegeven.

Verslag: Katrien Meeus



Lucien De Landtsheer  
Voorzitter Sportraad